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 Ata da 116ª Reunião Ordinária do Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Biologia 

Molecular e Celular ( PPGBMC) 

Aos sete dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e cinco, às nove horas, reuniram-se via 

https://conferenciaweb.rpn.br os docentes Beatriz Ferreira de Carvalho Patricio, Karina dos Santos, 

Kênia Balbi El-Jaick, Pablo Trindade, Patrícia de Albuquerque Garcia Redondo, os discentes João 

Vitor Vicente da Silva e Leandro da Rocha Lima, as pós-doc Andreza Salvio Lemos, Bianca Portugal 

e o pós-doc Renan A. Fernandes. O professor Carlos Fernando Araújo Lima, justificou a ausência. O 

colegiado se reuniu para deliberar sobre os seguintes temas: 1- Apresentação dos dados da Comissão 

de egresso; 2 - Apresentação dos dados da Comissão de Planejamento Estratégico; 3 - Assuntos gerais. 

A coordenadora Beatriz deu início à reunião explanando simultaneamente os itens 1 e 2. Sendo assim, 

compartilhou sobre a ficha de avaliação do Quadriênio, ressaltando a atenção devida a quantidade de 

caracteres para cada tópico e após longa discussão e sugestões dos docentes presentes na reunião, foi 

decidido que é necessário fazer os ajustes nos textos, além de aproveitar e valorizar cada contribuição 

de trabalhos, publicações, participações em conferências, dentre outros a fim de que a nota no 

quadriênio aumente. Em seguida, explicou que os egressos João Vicente e Leandro Lima, estão se 

empenhando na análise baseada nas contribuições dos artigos premiados e com isso, organizando a 

estrutura de qualidade de produção intelectual de discente e egressos, além de verificarem o quesito 

membros de bancas, no sentido em que é possível melhorar a qualidade das bancas convidando 

membros externos de outros Estados e até Internacionais, diminuindo a endogenia das bancas. Outro 

fator de destaque foi a relevância do programa  em ampliar o corpo docente interno da UNIRIO e foi 

salientado sobre a necessidade do recredenciamento de professores em 2025 para o início do 

doutorado.Sobre os informes gerais, a professora Beatriz falou que a pós-reitora Cleonice Bento fez a 

solicitação de bolsas na chamada CNPq, também endossou o pedido de bolsa feita pela Coordenação 

em dezembro à FAPERJ, inclusive falando diretamente com a nova Presidenta da FAPERJ. Outra 

informação foi relembrada a todos que o Edital do processo seletivo doutorado fica válido até seis 

meses após seu encerramento. O último informe é que a Comissão de Visibilidade passará a fazer 

chamadas no Instagram das defesas do PPGBMC, dos artigos publicados, especialmente aqueles com 

https://conferenciaweb.rpn.br/
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discentes e egressos, e sobre as linhas de pesquisa dos docentes do PPGBMC. Assim, a Coordenação 

pede para que os docentes envie essas informações para um dos membros da Comissão, os discentes 

Leandro e Julio e os docentes Pablo e Karina com essas informações. Sem mais, Beatriz Ferreira de 

Carvalho Patricio, coordenadora do Programa, encerrou a reunião às 11h40min, lavrando e assinando 

esta ata, que também foi assinada pelos presentes. 
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